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Η πανήγυρη του Aγίου Νικολάου στη Σεούλ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Στην καρδιά της Σεούλ, εκεί που η Ορθοδοξία δίνει καθημερινά 
τη δική της μαρτυρία πίστης, γιορτάστηκε και φέτος με 
ιδιαίτερη λαμπρότητα και κατάνυξη η μνήμη του προστάτη της 
Ενορίας, Αγίου Νικολάου, Αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας. 
Στον Καθεδρικό Ναό της κορεατικής πρωτεύουσας, κλήρος και 
λαός ενώθηκαν για να τιμήσουν τον «κανόνα της πίστεως» και 
την «εικόνα πραότητος», σε ένα εορταστικό τριήμερο που 
συνδύασε τη λειτουργική ζωή με την αδελφική αγάπη.

Το εορταστικό κλίμα ξεκίνησε ήδη από την Κυριακή, 30 Νοεμβρίου 2025. Πριν την 
Απόλυση της Θείας Λειτουργίας, μέσα σε ατμόσφαιρα βαθιάς ευλάβειας, 
πραγματοποιήθηκε η λιτάνευση της Ιερής Εικόνας και των λειψάνων του Αγίου 
στον σολέα του Ναού. Οι πιστοί, ψάλλοντας το Απολυτίκιο, είχαν την ευκαιρία να 
προσκυνήσουν και να λάβουν τη χάρη του Αγίου. Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος 
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Μητροπολίτης Κορέας κ. Αμβρόσιος, συνεχίζοντας την μακραίωνη παράδοση που 
θέλει τον Άγιο Νικόλαο προστάτη και ευεργέτη των παιδιών, μοίρασε δώρα σε 
όλους τους μικρούς μας φίλους, γεμίζοντας τον ναό με παιδικές φωνές και χαρά.

Οι εκδηλώσεις κορυφώθηκαν την παραμονή της εορτής, Παρασκευή 5 Δεκεμβρίου. 
Τελέστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ’ αρτοκλασίας, ενώ ακολούθησε η 
ιερά λιτανεία πέριξ του Καθεδρικού Ναού. Στο κήρυγμά του, ο σεβασμιώτατος 
ανέλυσε την αρετή της ταπείνωσης και συγκεκριμένα πώς εφαρμόζεται στην 
καθημερινότητά μας. Η βραδιά έκλεισε με τον πιο όμορφο τρόπο: Μια ζεστή 
«Τράπεζα Αγάπης» και μια ξεχωριστή πινελιά από τη νεολαία μας. Η ομάδα του 
«Συνδέσμου» (Syndesmos) παρουσίασε την ταινία μικρού μήκους «Ο Άγιος 
Γεράσιμος ο Ιορδανίτης», μια παραγωγή που επιμελήθηκαν οι ίδιοι οι νέοι της 
ενορίας.

Το Σάββατο, ανήμερα της εορτής, οι καμπάνες του Αγίου Νικολάου ήχησαν 
χαρμόσυνα καλώντας τους πιστούς στον Όρθρο και την πανηγυρική Θεία 
Λειτουργία και το κήρυγμα. Η εορτή ολοκληρώθηκε με κοινή τράπεζα για όλο το 
εκκλησίασμα και εκκλησιαστικούς ύμνους τους οποίους απέδωσαν καλλίφωνοι 
ψαλτάδες. “Ευχόμαστε ο Άγιος Νικόλαος να μεσιτεύει υπέρ των εργαζομένων για 
την διάδοση της ορθόδοξης μαρτυρίας στην Κορέα και Ιαπωνία και υπέρ όλων των 
επικαλουμένων το όνομά του”, καταλήγει η ανακοίνωση της Μητρόπολης Κορέας.
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